
平成29年度デマンドバス市民アンケート結果

実施期間：平成２９年８月１日～平成２９年８月３１日
回答数：１５０件

（広報紙：１４２件、インターネット：７件、窓口：１件）
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３．お住まいの地域

地名 回答者数 地名 回答者数

朝日２丁目 ７ 荒井３丁目 ２

東間２丁目 ２ 石戸４丁目 ６

東間３丁目 １ 石戸７丁目 １

東間４丁目 １ 石戸８丁目 １

東間５丁目 ２ 石戸宿 １

東間６丁目 １ 栄 ９

東間７丁目 １ 下石戸５丁目 １

東間８丁目 ７ 下石戸６丁目 ２

北本２丁目 １ 下石戸下 ３

北本４丁目 ３ 高尾１丁目 １

北本６丁目 １ 高尾４丁目 １

中丸１丁目 ２ 高尾７丁目 １

中丸２丁目 ３ 高尾８丁目 １

中丸３丁目 ４ 中央１丁目 ２

中丸５丁目 ３ 中央２丁目 ３

中丸６丁目 １ 西高尾１丁目 ２

中丸７丁目 １ 西高尾２丁目 ５

中丸９丁目 １ 西高尾３丁目 １

中丸１０丁目 ２ 西高尾５丁目 ３

二ツ家１丁目 １０ 西高尾６丁目 ２

二ツ家２丁目 １ 西高尾７丁目 ６

深井２丁目 ２ 西高尾８丁目 １

深井４丁目 ２ 本町１丁目 １

深井５丁目 １ 本町３丁目 ３

深井６丁目 ３ 本町５丁目 ２

古市場２丁目 １ 本町６丁目 １

古市場３丁目 １ 本町７丁目 ２

宮内２丁目 １ 緑１丁目 １

宮内５丁目 ３ 緑２丁目 １

本宿５丁目 １ 緑３丁目 １

本宿６丁目 ５ 緑４丁目 ２

本宿７丁目 ２ 不明 ３

本宿８丁目 １
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４．アンケート結果

４－１．北本市が運行しているデマンドバスをご存知で
すか。
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４－２．デマンドバスは「市内公共交通の確保」の役に
立っていると思いますか。
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４－３．デマンドバスを利用したいと思いますか。
（現在、利用している方もお答えください）
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